



szerda, 2023. október 11. 15:14

## TÁJÉKOZTATÓ

### a 2023. október 9-i plenáris ülésnap főbb eseményeiről

**Napirendről történő szavazás**

**Kézfelemeléssel  
Elfogadva**

#### NAPIREND ELŐTTI FELSZÓLALÁS

FELSZÓLALÓ	CÍME	HOZZÁSZÓLÁS
Dr. Keresztes László Lóránt (LMP) „Aktuális ügyeinkről”		<b>Dr. Panyi Miklós ME államtitkár</b>
Toroczkai László (Mi Hazánk) "Aktuális közügyek"		<b>Rétvári Bence BM államtitkár</b>
Szabó Rebeka (Párbeszéd) "Mekk Elek, az ezermester kormánya"		<b>Dömötör Csaba MKI államtitkár</b>
Dr. Lukács László György (Jobbik) "A haza védelmében"		<b>Rétvári Bence BM államtitkár</b>
Lőcsei Lajos (Momentum) "Aktuális ügyeink"		<b>Dömötör Csaba MKI államtitkár</b>
Dr. Gurmai Zita (MSZP) "Aktuális kérdésekről"		<b>Tállai András PM államtitkár</b>
Varju László (DK) "Aktuális ügyek"		<b>Dr. Koncz Zsófia EM államtitkár</b>
Dr. Simicskó István (KDNP) "Kiállunk Magyarország érdekei mellett"		<b>Dömötör Csaba MKI államtitkár</b>
Dr. Varga Judit (Fidesz) "Aktuális ügyeink"		<b>Dr. Zsigmond Barna Pál EUM államtitkár</b>
Ritter Imre (nemzetiségi képviselő) "A 2022. évi népszámlálás nemzetiségi adatai"		<b>Soltész Miklós ME államtitkár</b>

## DÖNTÉS TÁRGYALÁSI RENDRŐL

TÍPUSA	TARTALMA	EREDMÉNYE
KIVÉTELES	<b>Az egyes új génkezelési technikák útján nyert növényekről és a belőlük származó élelmiszerekről és takarmányokról, valamint az (EU) 2017/625 rendelet módosításáról szóló európai parlamenti és tanácsi rendelettervezet vonatkozásában az indokolt vélemény elfogadása feltételeinek fennállásáról B/5533</b>	Elfogadva
KIVÉTELES	<b>Az egyes új génkezelési technikák útján nyert növényekről és a belőlük származó élelmiszerekről és takarmányokról, valamint az (EU) 2017/625 rendelet módosításáról szóló európai parlamenti és tanácsi rendelettervezet vonatkozásában az indokolt vélemény elfogadása feltételeinek fennállásáról szóló jelentés elfogadásáról H/5534</b>	Elfogadva

## BIZOTTSÁGI FELKÉRÉS

TÍPUSA	TARTALMA	EREDMÉNYE
HATÁROZATHOZATALRA	<b>A Hungary Helps Ügynökség Nonprofit Zrt. 2022. évi tevékenységéről és működéséről B/5447/2 címmel benyújtott beszámoló esetén a kijelölt Külügyi Bizottságot a beszámolóról történő határozathozatalra (B/5447)</b>	Elfogadva

## PLENÁRIS VITA

TÍPUSA	TARTALMA	EREDMÉNYE
ÁLTALÁNOS	<b>A Magyar Építészet Napjáról H/5380</b>	Lezárva
ÁLTALÁNOS	<b>A Magyarország és a Szerb Köztársaság között a minősített adatok cseréjéről és kölcsönös védelméről szóló egyezmény kihirdetéséről T/4947</b>	Lezárva

## DÖNTÉS ÉS HATÁROZATHOZATAL

TÍPUSA	TARTALMA	EREDMÉNYE
<i>interpellációra adott válaszból</i>	<b>I/5430, I/5452), I/5455, I/5457, I/5456, I/5326, I/5451, I/5438</b>	<b>az OGY a miniszteri/államtitkári választ elfogadta</b>

## ZÁRÓSZAVAZÁS

TARTALMA	EREDMÉNYE
<b>A légitársaságok fedélzetén elkövetett bűncselekményekről és egyéb cselekményekről szóló Egyezményt módosító Jegyzőkönyv kihirdetéséről T/4878</b>	<b>Elfogadva</b> <i>(egyszerű többséggel)</i>
<b>Magyarország Kormánya és a Maldív Köztársaság Kormánya között a diplomata, hivatalos és szolgálati útlevelel rendelkező állampolgáraik vízummentességéről szóló Megállapodás kihirdetéséről T/5247</b>	<b>Elfogadva</b> <i>(egyszerű többséggel)</i>
<b>A Magyarország Kormánya és Türkmenisztán Kormánya között a beruházások ösztönzéséről és kölcsönös védelméről szóló megállapodás kihirdetéséről T/5245</b>	<b>Elfogadva</b> <i>(egyszerű többséggel)</i>
<b>A Magyarország Kormánya és Románia Kormánya között a Békéscsaba - Méhkerék - államhatár (Magyarország) és a Salonta (Nagyszalonta) - államhatár (Románia) közötti gyorsforgalmi úti kapcsolat létesítéséről szóló Megállapodás kihirdetéséről T/5244</b>	<b>Elfogadva</b> <i>(egyszerű többséggel)</i>

## INTERPELLÁCIÓ

TARTALMA (BENYÚJTÓ-CÍM-CÍMZETT-ISZ)	VÁLASZADÓ	EREDMÉNYE
<b>DR. DÁVID FERENC (DK)</b>  Mikor ismerik be, hogy tévút volt a megszorító politika? (I/5430)  <i>a pénzügyminiszterhez</i>	<b>Tállai András PM államtitkár</b>	<b>A képviselő az államtitkári választ elutasította</b>

<p>DR. GURMAI ZITA (MSZP)</p> <p>Mi okozza a káoszt a hazai vasúti közlekedésben? (I/5452)</p> <p><i>az építési és közlekedési miniszterhez</i></p>	<p><b>Lázár János építési és közlekedési miniszter</b></p>	<p><b>A képviselő a miniszteri választ elutasította</b></p>
<p>TÓTH ENDRE (Momentum), SZABÓ SZABOLCS (Momentum)</p> <p>Miért növeli szándékosan és feleslegesen a budapesti utak forgalmát a kormány? (I/5455)</p> <p><i>az építési és közlekedési miniszterhez</i></p>	<p><b>Lázár János építési és közlekedési miniszter</b></p>	<p><b>A képviselő a miniszteri választ elutasította</b></p>
<p>DUDÁS RÓBERT (Jobbik)</p> <p>Újra drágul, sőt a kormány drágítja az üzemanyagok árát, ezáltal az életet (I/5457)</p> <p><i>a gazdaságfejlesztési miniszterhez</i></p>	<p><b>dr. Fónagy János GFM államtitkár</b></p>	<p><b>A képviselő az államtitkári választ elutasította</b></p>
<p>TORDAI BENCE (Párbeszéd), SZABÓ REBEKA (Párbeszéd)</p> <p>Miért fontosabb az akkumulátoripar, mint az emberek és a környezet biztonsága? (I/5456)</p> <p><i>a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez</i></p>	<p><b>Dr. Koncz Zsófia EM államtitkár</b></p>	<p><b>A képviselő az államtitkári választ elutasította</b></p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>„Hajlandók-e belátni a kötelező Covid-oltásokkal kapcsolatos hibáikat?” (I/5326)</p> <p><i>a honvédelmi miniszterhez</i></p>	<p><b>Gion Gábor HM államtitkár</b></p>	<p><b>A képviselő az államtitkári választ elutasította</b></p>
<p>KANÁSZ-NAGY MÁTÉ (LMP)</p> <p>Mi a fontosabb Önöknek, az emberek egészsége vagy a vegyipari nagyvállalatok profitérdeke? (I/5451)</p> <p><i>az agrárminiszterhez</i></p>	<p><b>Dr. Nagy István agrárminiszter</b></p>	<p><b>A képviselő a miniszteri választ elutasította</b></p>

<p>GYOPÁROS ALPÁR (FIDESZ)</p> <p>Milyen következményei lehetnek Brüsszel magyar gazdák ellehetetlenítésére irányuló döntésének? (I/5458)</p> <p><i>az agrárminiszterhez</i></p>	<p><b>Dr. Nagy István</b> <b>agrárminiszter</b></p>	<p><b>A képviselő a miniszteri választ elfogadta</b></p>
<p>DR. ARADSZKI ANDRÁS (KDNP)</p> <p>Miként segíti a kiegészítő nyugdíjmelés idős honfitársaink mindennapi megélhetését? (5448)</p> <p><i>a pénzügyminiszterhez</i></p>	<p><b>Tállai András PM</b> <b>államtitkár</b></p>	<p><b>A képviselő az államtitkári választ elfogadta</b></p>
<p>VARGA FERENC (Független)</p> <p>„Hány országból érkeznek még gazdasági bevándorlók Magyarországra az Orbán-kormány segítségével?” (I/5438)</p> <p><i>a gazdaságfejlesztési miniszterhez</i></p>	<p><b>dr. Fónagy János GFM</b> <b>államtitkár</b></p>	<p><b>A képviselő az államtitkári választ elutasította</b></p>

### AZONNALI KÉRDÉS

TARTALMA (BENYÚJTÓ-CÍM-CÍMZETT -ISZ)	VÁLASZADÓ	EREDMÉNYE
<p>SEBIÁN-PETROVSZKI LÁSZLÓ (DK)</p> <p>„Hogy képzelik ezt?” (A/5530)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p><b>Gulyás Gergely</b> <b>Miniszterelnökséget vezető miniszter</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>
<p>KOMJÁTHI IMRE (MSZP)</p> <p>„Lesz-e abból haszna a magyar embereknek is, hogy a Fidesz-kormány ennyi akkumulátorgyárat és vendégmunkást hozat Magyarországra?”(A/5535)</p> <p><i>a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez</i></p>	<p><b>Gulyás Gergely</b> <b>Miniszterelnökséget vezető miniszter</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>
<p>FEKETE-GYŐR ANDRÁS (Momentum)</p> <p>„Kérem, válaszoljon, Miniszter Úr!”(A/5501)</p> <p><i>az építési és közlekedési miniszterhez</i></p>	<p><b>Lázár János építési és közlekedési miniszter</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>

<p>Z. KÁRPÁT DÁNIEL (Jobbik)</p> <p>„Miért fordítanak milliárdokat vendégmunkások lakhatására?”</p> <p><i>a gazdaságfejlesztési miniszterhez</i></p>	<p><b>dr. Fónagy János GFM államtitkár</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>
<p>JÁMBOR ANDRÁS IMRE (Párbeszéd)</p> <p>„Mi folyik itt”? (A/5486)</p> <p><i>az igazságügyi miniszterhez</i></p>	<p><b>Dr. Répássy Róbert IM államtitkár</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>„Miért azt felelte a Mi Hazánk javaslatára, hogy nem viszi rá a lélek, hogy megbírságot adják a határkerítésen áttörő migránsokat?” (A/5309)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p>-</p>	<p><b>visszavontnak tekintendő</b></p>
<p>CSÁRDI ANTAL (LMP)</p> <p>Mit gondol erről, Miniszterelnök Úr? (A/5319)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p>-</p>	<p><b>Előzetes bejelentés a helyettes válaszó elutasításáról</b></p>
<p>DR. KERESZTES LÁSZLÓ LÓRÁNT (LMP)</p> <p>„Ki vezette félre a kormányt, hol vannak a tervek, miért nem történik semmi, Miniszter Úr?”(A/5532)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p><b>Rétvári Bence BM államtitkár</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>
<p>DUNAI MÓNKA (Fidesz)</p> <p>„Mesék és mesés jutalmak?” (A/5538)</p> <p><i>a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez</i></p>	<p><b>Dr. Panyi Miklós ME államtitkár</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>
<p>DR. VEJKEY IMRE (KDNP)</p> <p>„Kitart-e a Kormány a brüsszeli zsarolással szemben?”(A/5536)</p> <p><i>az európai uniós ügyekért felelős miniszterhez</i></p>	<p><b>Dr. Zsigmond Barna Pál EUM államtitkár</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>

<p>VARGA ZOLTÁN (DK)</p> <p>„Mitől végrehajtó hatalom a kormány, ha nem kell végrehajtania a törvényeket?”(A/5531)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p><b>Rétvári Bence BM államtitkár</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>„A vendégmunkás-bűnözés elleni javaslatcsomagunkat is lesöprik-e?”(A/5524)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p><b>Rétvári Bence BM államtitkár</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>
<p>JÁMBOR ANDRÁS IMRE (Párbeszéd), TORDAI BENCE (Párbeszéd)</p> <p>„Mi folyik itt”? (A/5537)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p>-</p>	<p><b>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</b></p>
<p>TOROCZKAI LÁSZLÓ (Mi Hazánk)</p> <p>Miért asszisztál a globális tervekhez, Miniszterelnök úr? (A/5523)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p>-</p>	<p><b>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</b></p>
<p>LUKÁCS LÁSZLÓ GYÖRGY (Jobbik), BRENNER KOLOMAN (Jobbik)</p> <p>Mit gondol erről, Miniszterelnök úr? (A/5322)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p>-</p>	<p><b>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</b></p>
<p>KÁLMÁN OLGA (DK), ARATÓ GERGELY (DK)</p> <p>Mégis, hogy képzelik ezt? (A/5316)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p>-</p>	<p><b>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</b></p>
<p>GELENCSÉR FERENC (Momentum), BEDŐ DÁVID (Momentum), TOMPOS MÁRTON KRISTÓF (Momentum), SZABÓ SZABOLCS (Momentum)</p> <p>Kérem válaszoljon miniszterelnök úr! (A/5303)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p>-</p>	<p><b>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</b></p>

TARTALMA (BENYÚJTÓ-CÍM-CÍMZETT-ISZ)	VÁLASZADÓ	EREDMÉNYE
GRÉCZY ZSOLT (DK)  „Miért lett nemváltó műtét áldozata a Petőfi laktanya?” (K/5287)  <i>a kultúráért és innovációért felelős miniszterhez</i>	<b>Gion Gábor HM államtitkár</b>	<b>Elhangzott</b>
DR. GURMAI ZITA (MSZP)  „Hogyan változott a mellrákszűrések aránya?” (A/5489)  <i>a belügyminiszterhez</i>	<b>Rétvári Bence BM államtitkár</b>	<b>Elhangzott</b>
FEKETE-GYŐR ANDRÁS (Momentum)  „Ugye, nem mondják többé, hogy nem érkeztek panaszok?” (A/5495)  <i>a belügyminiszterhez</i>	<b>Rétvári Bence BM államtitkár</b>	<b>Elhangzott</b>
ANDER BALÁZS (Jobbik)  „Migránsmunkásokkal történő lecserélés helyett, miért nem adnak inkább normális béreket a magyar közlekedési vállalatok dolgozóinak?” (A/5493)  <i>az építési és közlekedési miniszterhez</i>	<b>Lázár János építési és közlekedési miniszter</b>	<b>Elhangzott</b>
BERKI SÁNDOR (Párbeszéd)  „Tudja-e a kormány, hogy mi történik a bátonyterenyei akkumulátor-hulladékkal?” (A/5503)  <i>a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez</i>	<b>Dr. Koncz Zsófia EM államtitkár</b>	<b>Elhangzott</b>
SZABADI ISTVÁN (Mi Hazánk)  „Miért nem tesznek meg mindent a vágyott gyermekek megszületéséért?” (A/5499)  <i>a belügyminiszterhez</i>	<b>Rétvári Bence BM államtitkár</b>	<b>Elhangzott</b>



<p>BAKOS BERNADETT (LMP)</p> <p>„Bezárják-e azonnali hatállyal a törvénysértően, környezetvédelmi engedély nélkül működő Liszt Ferihegyi repülőtér?” (A/5498)</p> <p><i>az építési és közlekedési miniszterhez</i></p>	<p><b>Lázár János építési és közlekedési miniszter</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>
<p>OVÁDI PÉTER (Fidesz)</p> <p>„Mikor kezdődhet meg a 8-as 82-es főút összekötő, Gyulafirátót és Kádártát elkerülő szakaszának tervezése?” (A/5505)</p> <p><i>az építési és közlekedési miniszterhez</i></p>	<p><b>Lázár János építési és közlekedési miniszter</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>
<p>MIHÁLFFY BÉLA (KDNP)</p> <p>„Mit tesz a kormány Szeged agglomerációjának fejlesztése érdekében?” (A/5497)</p> <p><i>területfejlesztési miniszterhez</i></p>	<p><b>Dr. Latorcai Csaba János ME államtitkár</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>

## NAPIREND UTÁNI FELSZÓLALÁS

### FELSZÓLALÓ | CÍME

Varju László (DK)  
„Mi történik Újpesten?”

Varga Zoltán (DK)  
„Debrecen fideszes helytartója megint lóvá teszi a civiseket”

Földi Judit (DK)  
„Miért van égető szükség meddőségi centrumra Székesfehérváron?”

Bencze János (Jobbik)  
"Mi történik itt?"

---

**Az Országgyűlés megemlékezett az életének 82. évében elhunyt dr. Sólyom Lászlóról, aki kiemelkedő jogtudós, az Alkotmánybíróság első elnöke, Magyarország egykori köztársasági elnöke és a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja volt.**

---